

«Деловая Россия»: 3 года успешной работы в Челябинске!

14 апреля 2014



12 апреля 2014 г. челябинскому региональному отделению «Деловой России» исполнилось 3 года. Все это время общественная организация стояла на страже интересов предпринимательского сообщества Южного Урала, не на словах, а на деле отстаивала права малого и среднего бизнеса Челябинской области. Ассоциация малой энергетики Урала поздравляет исполнительную дирекцию и всех нас - членов «Деловой России». Вместе проделан большой путь, но впереди - грандиозные планы. Уверены, все стратегические задачи будут успешно решены. Ведь мы - ДЕЛАЕМ ДЕЛО!

Челябинское региональное отделение «Деловой России» за свою трехлетнюю историю доказало, что является достойным представителем федерального центра. Отметим, что сегодня «Деловая Россия» является одной из крупнейших организаций, представляющих интересы российского бизнес-сообщества. На протяжении 12 лет организация является флагманом в решении предпринимательских проблем и гарантом продвижения предпринимательских инициатив в России.

За 3 года региональное отделение прошло значительный путь по укреплению своих позиций на Южном Урале. Именно «Деловой Россией» был внесен существенный вклад в создание безбарьерной среды для развития малого и среднего бизнеса Южного Урала; была разработана концепция по созданию доступной энергетической инфраструктуры в регионе. «Деловая Россия» всегда активно выступала за сокращение избыточных административных барьеров,

четкую регламентацию проверок со стороны государственных контролирующих органов, снижение налогового бремени. По итогам 2013 ЧРО «Деловая Россия» вошло в десятку лучших региональных отделений. Это достойное признание заслуг и подтверждение значимости реализуемых проектов.

Впрочем, в «Деловой России» готовы к покорению новых вершин и достижению новых целей вместе с предпринимательским сообществом Южного Урала. Вместе - мы делаем общее дело! И у нас - все получится!